



市区专版

许昌日报社
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

难忘的一件事

许昌五女店实验学校 三(3)班 刘致豪

每个人都有难以忘怀的往事,有的像浮萍一样随波而去,有的像大树的根一样深深地长在我的脑海里。

那是一个星期天的上午,妈妈带我去超市买东西,我们买了一些水果和许多零食。回家的路上,我和妈妈边走边吃,一根香蕉吃完了,我便把香蕉皮随手扔在了地上。妈妈看见了,用很温柔的语气对我说:“我从小就教育你,要爱护环境!况且环卫工人很辛苦的,赶紧把香蕉皮扔进垃圾桶!”

这时,我从妈妈的眼中看到了责备与期待。

我羞愧地低下了头,认识到了自己的错误,想起了妈妈的叮嘱:美好的环境是要靠我们大家共同爱护的!

这虽然是一件小事,但令我至今难忘!

(辅导老师 刘亚敏)

她笑了

魏都区文华小学 五(1)班 袁新迪

我的妈妈一向不苟言笑。前几天我做了一件事,她却笑了。

那是一个中午,一家人围在饭桌上等着吃妈妈的拿手好菜——糖醋排骨。“糖醋排骨来喽!”随着妈妈的叫声,我望向她手中端的盘子,排骨上裹满了红红的汤汁,我不由得流下了口水。

开始吃了,我准备向那块最大的排骨“进攻”,突然,我停住了。妈妈一直教育我要孝敬老人,这块最大的排骨理应归姥姥。姥姥一直对我很好,每次外出,总带几样好吃的给我这只小馋猫。于是,我咽了咽口水,夹起那块最大的排骨在浓汤里蘸了一下,飞快地夹到了姥姥的碗里,笑眯眯地对姥姥说:“姥姥,这块最大的排骨给您吃!”姥姥笑着夹起排骨说:“好孩子,还是你吃吧!”“您吃嘛!这儿还有呢!您不吃我可一块儿都不吃了!”我撒起娇来,姥姥没办法,一边吃一边说:“真好吃,我的外孙女真是长大了,懂事了!”

我美滋滋地吃着排骨,猛一抬头,发现妈妈正盯着我,她就这样看着我,笑了很久。

(辅导老师 任小丽)

大美许昌

许昌第一外国语实验小学 六(5)班 王晨曦

我的家乡许昌有着悠久的曹魏文化。来许昌,闻一闻我们“莲城”的清香;来许昌,游览壮观的曹魏古城;来许昌,感受水上公交的惬意;来许昌,品尝美味销魂的中原美食;来许昌,享受胖东来的优质服务。

曹魏古城再建,如今扬名在外。还记得五一期间,我们全家逛古城,来到南门,眼前是古色古香的建筑:高大的城门,两侧竖立着曹丞相和关云长的雕塑。中间的石板路上,一群穿着汉服的姐姐们穿梭其中。我恍然间觉得穿越了时空,到了距今快2000年的三国时期。

护城河再保护的政策让许昌人与水为邻。护城河的水是多么清澈。当水面荡起层层波纹,那是多么惬意。当柳树的枝叶划拉着河水,被微风吹动,显得多么温柔。当燕子露出它那雪白的肚皮划过水面,它的身子是多么轻盈。看,荷花亭亭玉立,搭配

上那犹如玉盘的荷叶,显得端庄秀丽,像是千金大小姐一样。它是那么惹人眼球,再加上来往穿梭的水上公交,护城河显得分外动人。人们总忍不住给它来几张特写。

再到千亩游园转转。清溪河畔开着茂盛的海棠花,有西府海棠、南瓜海棠、垂丝海棠,个个争奇斗艳。当微风吹过散发阵阵清香的海棠花,它们像是被施了魔法一样,迎着风扭起了优美的舞姿。它们以最美的姿态给人们留下美好的回忆。

累了,去胖东来坐一坐。胖东来的服务是多么贴心。在这里你可以领略到胖东来的企业文化。商场里面一尘不染,各类商品摆得整整齐齐,像是一件件漂亮的艺术品。

快来吧!来我的家乡看看吧!大美许昌欢迎您。

(辅导老师 杨真真)

劳动最光荣



许昌市文峰学校 四(1)班 常心怡
(辅导老师 陈艺)

“高人”爷爷

许昌宇华实验学校 五(1)班 魏嘉昊

我身边有许多“高人”,比如扫地“高人”李大妈、计算机“高人”陈叔叔和维修工“高人”黄叔叔等,而我的爷爷在开挖掘机这一行中,算是个“高人”了。他工作起来又快又好,你给他小丘一般大小的沙土堆,今天交代好,明天就如同被外星飞碟吸走了一般,地上一粒沙子也没有。

一天上午,我跟爷爷去工厂,想亲眼看看爷爷的绝活。这时,厂长走过来,恳切地说:“魏师傅,听大家说您在这方面最在行,现在工程紧,时间急,希望您能在天黑之前把这片沙子挖完。”我望着眼前如山般的沙堆,不禁替爷爷捏了一把汗。只爷爷平静地扫视了沙堆一眼,然后泰然自若地走向挖掘机。

爷爷进了驾驶室,开动了挖掘机,他熟练地操作,勾、转、放、回……挖掘机这个庞然大物在爷爷手中就

像玩具一般。没过一会儿,爷爷就装好了三大卡车的沙子。忽然,沙堆里出现了一块巨石。这块石头足有桌子般大小,大半个身体陷在土里。见爷爷把挖掘机往后开,用大耙子对准石头,耙头一转,石头就被放在了它应去的地方。

正当我为爷爷叫好时,挖掘机突然不动了,只见爷爷拿出扳手、螺丝刀等工具,对着发动机一扭和一转,再一关和一放。没一会儿,挖掘机再次工作了起来。爷爷说:“这些都是小毛病。”爷爷太牛了,黄昏时大山般的沙堆就如同人间蒸发一样,厂长非常感谢爷爷。

爷爷,我亲眼看了您高超的技术,更明白了您的辛苦。我爱您爷爷,您可真真是位“高人”。

(辅导老师 毕晓娟)

我学会了洗衣服

许昌理达实验学校 四(1)班 何妍睿

去年暑假,我学会了一项新技能——洗衣服。

在妈妈的指导下,我将脏衣服分类装入盆里并加入适量的水。水刚好没过衣服,需要浸泡一会儿,再将衣服拿出来洗。我用肥皂轻轻抹在衣服上,用手揉搓,特别脏的地方则用刷子刷。接着,用清水将肥皂泡沫冲洗干净,最后再清洗两次就洗好了。晾着的衣服随风摆动,在阳光的照耀下显得格外干净,我得意极了。

练习了几次后,我基本能独立把衣服清洗干净了。之后的一个星期,我的衣服都是由自己来洗的。我因此获得了爸爸妈妈和亲戚的表扬。

可是好景不长,在开始洗衣服的第二周,我犯了一个错误,由于忘了将红色和白色的上衣分开洗,白色上衣被染成粉色了,那一块不规则的印记格外刺眼。我非常苦恼和内疚,也担心会被妈妈责骂。可妈妈发现后并未责怪我,反而安慰我,让我下次注意。从那以后我洗衣服再没有犯过让衣物染色的错误了,洗衣服也越来越熟练了。

(辅导老师 张梓艺)

赏画



民办许昌建安初级中学
五(2)班 苏俊慧
(辅导老师 刘冰冰)

狐狸



许昌市阳光私立学校 四年级 卢梓萱
(辅导老师 蒋明源)